
 
 

PROCES-VERBAAL VAN DE VERGADERING VAN DE OCMW-RAAD 
VAN 01/06/2021 

 

AANWEZIG: 

Guy Sillen (voorzitter),  

Johan Sauwens (voorzitter VB),  

Bruno Steegen, Peter Thijs, Guido Cleuren, Fons Caubergh, Griet Mebis, Emile Degrève,  

Maike Meijers (leden VB),  

Jos Roebben, Frieda Brepoels, Veerle Schoenmaekers, Jean Geraerts, Inge Moors, Ann Thijs, 

Annick Ponthier, Tom Bosch, Wouter Raskin, Veronik Moesen, Johan Danen, Jeroen Lowist,  

Pieter Nelissen, Lisbet Aerts, Baudouin Wolwertz, Véronique Jans, Twan Geris, Bart Lindelauf, 

Michiel Peters, Relinde Willems, Cindy Sax, Sandra Jans (raadsleden),  

Kristien Schoofs (algemeen directeur) 

 

 

DE VERGADERING WORDT DOOR DE VOORZITTER OM 20:03 UUR GEOPEND. 

 

 

DE RAAD VERGADERT IN OPENBARE VERGADERING. 

 

 

1  Aktename ontslag Sandra Jans als lid van het BCSD 

 

De raad (Guy Sillen, Johan Sauwens, Bruno Steegen, Peter Thijs, Guido Cleuren, Fons Caubergh, 

Griet Mebis, Emile Degrève, Maike Meijers, Jos Roebben, Frieda Brepoels, Veerle Schoenmaekers, 

Jean Geraerts, Inge Moors, Ann Thijs, Annick Ponthier, Tom Bosch, Wouter Raskin, Veronik 

Moesen, Johan Danen, Jeroen Lowist, Pieter Nelissen, Lisbet Aerts, Baudouin Wolwertz, Véronique 

Jans, Twan Geris, Bart Lindelauf, Michiel Peters, Relinde Willems, Cindy Sax, Sandra Jans) neemt 

akte van volgend besluit: 
 

BEVOEGDHEID EN JURIDISCH KADER 

 

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 103. 

 

Gemeenteraadsbesluit dd. 8 augustus 2019. 

 

Het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011. 

 

FEITELIJKE CONTEXT 

 

Conform artikel 103 van het decreet lokaal bestuur diende Sandra Jans, lid van het Bijzonder 

Comité voor de sociale dienst, per mail haar ontslag in bij de voorzitter van de OCMW-raad.  

Dit ontslag is definitief van zodra de voorzitter van de OCMW-raad de kennisgeving ontvangt. 

 



Het lid van het Bijzonder Comité voor de sociale dienst blijft haar mandaat uitoefenen tot een 

opvolger is geïnstalleerd, behalve als het ontslag het gevolg is van een onverenigbaarheid. 

 

MOTIVERING 

 

Mevrouw Sandra Jans heeft op 4 mei 2021 per mail de voorzitter van de OCMW-raad in kennis 

gesteld van haar ontslag als lid van het Bijzonder Comité voor de sociale dienst. Aan de OCMW-

raad wordt gevraagd akte te nemen van dit ontslag. 

 

Daar er geen opvolger werd aangeduid tijdens de installatie van mevrouw Sandra Jans op  

8 augustus 2019 als lid van het Bijzonder Comité voor de sociale dienst, zal er worden overgegaan 

naar de verkiezing van een nieuw lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst 

overeenkomstig artikel 95. 

 

BESLISSING 

 

Art. 1  De OCMW-raad neemt akte van het ontslag van Sandra Jans als lid van het Bijzonder 

Comité voor de sociale dienst. 

 

 

2  Aanstelling vervangend lid BCSD met eedaflegging 

 

Met eenparigheid van stemmen (Guy Sillen, Johan Sauwens, Bruno Steegen, Peter Thijs, Guido 

Cleuren, Fons Caubergh, Griet Mebis, Emile Degrève, Maike Meijers, Jos Roebben, Frieda 

Brepoels, Veerle Schoenmaekers, Jean Geraerts, Inge Moors, Ann Thijs, Annick Ponthier, Tom 

Bosch, Wouter Raskin, Veronik Moesen, Johan Danen, Jeroen Lowist, Pieter Nelissen, Lisbet Aerts, 

Baudouin Wolwertz, Véronique Jans, Twan Geris, Bart Lindelauf, Michiel Peters, Relinde Willems, 

Cindy Sax, Sandra Jans) neemt de raad volgend besluit: 
 

BEVOEGDHEID EN JURIDISCH KADER 

 

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald de artikels 92, 95, 103 en 

105. 

 

OCMW-raadsbesluit dd. 8 augustus 2019 

 

Het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011. 

 

FEITELIJKE CONTEXT 

 

De OCMW-raad heeft in haar zitting van heden akte genomen van het ontslag van Sandra Jans als 

lid van het Bijzonder Comité voor de sociale dienst. 

 
De akte van voordracht voor de leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst die werd 
ingediend op 29 juli 2019 voorziet niet in een opvolger voor mevrouw Sandra Jans.   
  
BETER BILZEN diende op 20 mei 2021 een voordrachtsakte in voor een nieuw kandidaat-lid van het 
Bijzonder Comité voor de sociale dienst. 
 



De akte van voordracht werd minstens 8 dagen voor de zitting van de OCMW-raad waarop de 
geloofsbrieven van het nieuwe lid van het BCSD wordt onderzocht, aan de algemeen directeur 
bezorgd en is dus tijdig. 
 
De algemeen directeur heeft een afschrift van deze akte aan de voorzitter van de raad bezorgd. 
 

MOTIVERING 

 

Uit nazicht door de voorzitter blijkt dat de akte van voordracht ondertekend is door de meerderheid 
van de leden van de raad voor maatschappelijk welzijn van dezelfde lijst die aan de verkiezingen 
hebben deelgenomen. 
 
Uit nazicht door de voorzitter blijkt dat de voordracht voldoet aan de voorwaarden. 
De ingediende akte van voordracht is ontvankelijk en mevrouw Sonja Greven kan dus verkozen 
verklaard worden. 
 
Uit onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat het te installeren kandidaat-lid van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst voldoet aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden en zich niet in een 
situatie van onverenigbaarheid bevindt. 
 
Dit kandidaat-lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst heeft de voorgeschreven eed 
afgelegd in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn. 
 
Na de installatie van de kandidaat zijn beide geslachten vertegenwoordigd in het bijzonder comité 
voor de sociale dienst en is het bijzonder comité voor de sociale dienst dus rechtsgeldig 
samengesteld. 
 

BESLISSING 

 

Art. 1  De OCMW-raad verklaart Sonja Greven verkozen als lid van het bijzonder comité voor de 

sociale dienst en neemt akte van haar eedaflegging. 
 

 

3  Vervanging afgevaardigde Algemene Vergadering van het Algemeen Ziekenhuis 

Vesalius 

 

Met eenparigheid van stemmen (Guy Sillen, Johan Sauwens, Bruno Steegen, Peter Thijs, Guido 

Cleuren, Fons Caubergh, Griet Mebis, Emile Degrève, Maike Meijers, Jos Roebben, Frieda 

Brepoels, Veerle Schoenmaekers, Jean Geraerts, Inge Moors, Ann Thijs, Annick Ponthier, Tom 

Bosch, Wouter Raskin, Veronik Moesen, Johan Danen, Jeroen Lowist, Pieter Nelissen, Lisbet Aerts, 

Baudouin Wolwertz, Véronique Jans, Twan Geris, Bart Lindelauf, Michiel Peters, Relinde Willems, 

Cindy Sax, Sandra Jans) neemt de raad volgend besluit: 
 
BEVOEGDHEID EN JURIDISCH KADER 
 
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017. 
 
De gecoördineerde statuten van de autonome verzorgingsinstelling Algemeen Ziekenhuis Vesalius 
als autonome verzorgingsinstelling opgericht in overeenstemming met titel 4, hoofdstuk 3 (vanaf 
artikel 496 en volgende) van het decreet lokaal bestuur.   
 



OCMW-raadsbesluit dd. 3 september 2019 houdende de verkiezing van de afgevaardigden voor de 
Algemene Vergadering van het Algemeen Ziekenhuis Vesalius 

 

Gemeenteraadsbesluiten dd. 30 maart 2021 houdende de kennisname van het ontslag van raadslid 
Jochen Martens en de aanstelling van raadslid Sandra Jans. 

 
FEITELIJKE CONTEXT 
 
Het OCMW Bilzen behoort als stichtend lid tot één van de drie deelgenoten van het Algemeen 
Ziekenhuis Vesalius en heeft in uitvoering van de statuten recht op een afvaardiging in de 
beheersorganen van de autonome verzorgingsinstelling Algemeen Ziekenhuis Vesalius. 

 
De OCMW-raad heeft op 3 september 2019 de heer Jochen Martens als 1 van de 4 afgevaardigde 
leden van de Algemene Vergadering van het Algemeen Ziekenhuis Vesalius verkozen. 
 

Op 30 maart 2021 nam de gemeenteraad kennis van het ontslag van de heer Jochen Martens als 
raadslid. Bijgevolg is zijn mandaat als afgevaardigde in de Algemene Vergadering van AZ Vesalius 
eveneens beëindigd en wordt zijn mandaat overgedragen aan mevr. Sandra Jans, die werd 
aangeduid als zijn opvolger binnen de OCMW-raad. 

 
MOTIVERING 
 
De OCMW-raad wordt gevraagd om de heer Jochen Martens te vervangen en mevrouw Sandra 
Jans, als zijn opvolger in de OCMW-raad, aan te duiden als lid van de Algemene vergadering van 
het Algemeen Ziekenhuis Vesalius. 
 
BESLISSING 
 
Art. 1  De heer Jochen Martens, wonende Eik 1, 3740 Bilzen wordt vervangen door mevrouw 

Sandra Jans, wonende Riemsterweg 125, 3742 Bilzen als lid van de Algemene vergadering 
van het Algemeen Ziekenhuis Vesalius. 

 
Art. 2 Onderhavige besluitvorming wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de algemeen directeur 

van Algemeen Ziekenhuis Vesalius. 

 

 

4  Goedkeuring notulen OCMW-raad 30 maart 2021 

 

Met eenparigheid van stemmen (Guy Sillen, Johan Sauwens, Bruno Steegen, Peter Thijs,  

Guido Cleuren, Fons Caubergh, Griet Mebis, Emile Degrève, Maike Meijers, Jos Roebben,  

Frieda Brepoels, Veerle Schoenmaekers, Jean Geraerts, Inge Moors, Ann Thijs, Annick Ponthier, 

Tom Bosch, Wouter Raskin, Veronik Moesen, Johan Danen, Jeroen Lowist, Pieter Nelissen,  

Lisbet Aerts, Baudouin Wolwertz, Véronique Jans, Twan Geris, Bart Lindelauf, Michiel Peters, 

Relinde Willems, Cindy Sax, Sandra Jans) verleent de raad goedkeuring aan de notulen van de 

zitting van 30 maart 2021. 
 

 

DE VERGADERING WORDT OM 20:09 UUR GESLOTEN. 

 

 



Namens de OCMW-raad, 

 

 

 

 

De algemeen directeur,      De voorzitter, 

Kristien Schoofs       Guy Sillen 


